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Az utazás előtt előkészítő órán vettünk részt, ahol megismerkedtünk a tervezett úticélokkal.  A 

tanulók PowerPoint bemutatókkal készültek, amelyeket a többieknek is bemutattak. 

Megemlékeztünk a Trianon utáni magyarság helyzetéről, az ország szétdarabolásáról, és a 

külhonba szakadt magyarok életének nehézségeire hívtuk fel a figyelmet.  Ezen kívül az 

Okosdoboz Barangoló digitális tartalomtár segítségével bővíthettük ismereteinket a látogatandó 

helyszínekről. Az óra során megbeszéltük a program részleteit és a fontos tudnivalókat. 

Mindenki izgatottan várta az indulást. 

   

 



 

 

1. nap  

 

Reggel a berettyóújfalui Városi Sportcsarnok mellől indultunk útnak. Első megállónk 

Nagyvárad volt, ahol először a Szent László Székesegyházat látogattuk meg, majd Petőfi 

Sándorra emlékeztünk és megkoszorúztuk a szobrát. Innen egy kellemes városi sétával 

elérkeztünk a Holnaposok szoborcsoportjához. Itt irodalmi ismereteinket bővítettük. Ebédre 

betértünk a McDonald’s-ba, aminek a gyerekek nagyon örültek. Ezt követően a csucsai 

Boncza kastélyt látogattuk meg, felidézve Ady és felesége, Boncza Berta 

megismerkedésének történetét. Este érkeztünk meg a szállásra Kalotaszentkirályra. Vacsora 

előtt a helyi református templomot látogattuk meg. Ott a lelkésznő vezetésével 

megcsodáltuk az egyedileg festett kazettás mennyezetet és a templom békéjében 

felüdültünk a hosszú forró nap után. Vacsora után pedig a helyi Ady Endre iskolába vitt 

utunk. Itt a tanárnő és a gyerekek megmutatták az iskolát, majd a korcsolyapályát és a 

focipályát már közösen vették birtokba. A napot közös sportolással zártuk a helyi 

gyerekekkel, ami jó hangulatban telt. 



   

   

   

 

 



   

   

2. nap 

 

Reggeli után Torockóra, a Néprajzi Múzeumba látogattunk el. A múzeumban bemutatták 

nekünk a falu történetét, megismerkedtünk a helyi viselettel és a gyönyörű házak eredetével. 

Ezután kellemes sétát tettünk a faluban. Innen Torda irányába indultunk, és a Tordai-

hasadékon végighaladva csodáltuk meg a természeti erők munkáját, a keletkezett természeti 

formákat, és a hozzájuk fűződő mondákat. A városban a Sóbánya következett. Jól esett is 

hűsölni a meleg nap után. Ismerkedtünk a tárnákkal, a bányászattal és jó sokat lépcsőztünk, 

hogy a napi mozgás teljes legyen. Majd este visszatértünk Kalotaszentkirályra, ahol 

közösen fogyasztottuk el jól megérdemelt vacsoránkat, egy közös fagyizással 

megkoronázva a napot.  



 

 



   

 



   

3. nap 

 

A harmadik napon reggeli után elindultunk a híres kiskohi Medvebarlangba. Nagyon hosszú 

és kanyargós buszos út végén érkeztünk meg. A barlangban megcsodáltuk a karszt 

jelenségeket, tanultunk a kialakulásáról, élővilágáról, és még kicsit a mondavilágba is 

belemerültünk. Ezután a Pádis fennsíkon tettünk egy kirándulást, ahol gyönyörködhettünk 

a hegyvidéki táj szépségében. A program végén hazaindultunk, útközben Belényesen 

álltunk meg ebédelni egy pizzériában. Az esti órákban érkeztünk vissza Berettyóújfaluba, 

fáradtan, de sok élménnyel gazdagodva. 

 



 

 
 

 
 



 
 

   
 



Értékelő foglalkozás – 2026. június 9. 

 

Az utazás után egy értékelő foglalkozást tartottunk, ahol játékos, csoportos vetélkedő 

formájában elevenítettük fel a kirándulás során szerzett élményeket. A diákok szívesen 

osztották meg legkedvesebb emlékeiket. A vetélkedő során sokat nevettünk, és felidéztük a 

közösen átélt pillanatokat, értékeltük a programokat és beszélgettünk az erdélyi magyarok 

jelenéről, életéről. Ez az alkalom jó lezárása volt a programnak, és mindenki örömmel gondolt 

vissza az utazásra. 

 



 

 

 

 



Nemzeti Összetartozás Napja – Témanap 

 

A Nemzeti Összetartozás Napján témanapot tartottunk az iskolában. Ezen a napon különböző 

foglalkozásokkal, és ünnepi Istentiszteleten való megemlékezéssel erősítettük a 

magyarságtudatot és a határon túli magyarsággal való kapcsolódás fontosságát. Külön 

beszélgettünk az utazás során tapasztaltakról és élményekről. A nap célja az volt, hogy tovább 

mélyítsük az összetartozás érzését. 

 

 


